

Состоялось заседание санитарно-противоэпидемиологической комиссии в Юрьянском районе



19 мая в администрации состоялось очередное заседание санитарно-противоэпидемиологической комиссии в Юрьянском районе.

С информацией о проведении акарицидных (противоклещевых) обработках и проведении мероприятий по санитарной очистке и благоустройству населенных пунктов выступили главы городских и сельских поселений.

Так, в апреле-мае по району проведены акарицидные и дератизационные обработки на территориях поселений, прилегающих к ним участках открытой природы, включая наиболее посещаемые населением.

В весенний период везде проведены субботники по очистке территорий, утверждены планы по благоустройству на летние месяцы.

Об акарицидной обработке образовательных учреждений района проинформировала начальник управления образования администрации района Л.Н. Кривокорытова.

По итогам заседания принят целый ряд решений, даны протокольные поручения и определены ответственные исполнители.